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Pesquisa quantitativa. Abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.

Entrevista a partir de Instrumento de Coleta de Dados estruturado, com duração média de 6,5 minutos.

Foram realizadas 1.407 entrevistas, distribuídas por 5 diferentes pontos de fluxo no município, em 6 distritos, a saber: 

Centro – Calçadão Dom Pedro II; Parque Cecap – Terminal Metropolitano Cecap e Shopping Park Center; Taboão –

Praça 8 de Dezembro; Vila São João – avenidas comerciais Florianópolis e Nazaré; Pimentas e Bonsucesso –

Supermercado Nagumo e Terminal Pimentas.

Universo: população residente em Guarulhos, com 16 anos ou mais. A amostra levou em consideração a proporção de 

homens e mulheres, bem como faixa-etária.

A margem de erro é de 3%, para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

A aplicação em campo ocorreu nos dias 24, 25 e 26 de junho de 2019.

Entrevistas aplicadas por meio digital (tablets), com acompanhamento em tempo real, via plataforma Badra 

(equipamento SAMSUNG Galaxy A6).
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Sexo % Eleitorado % Aplicado Nominal

Masculino 46,18% 46,9 660

Feminino 53,82% 53,1 747

1407

Faixa etária % Eleitorado % Aplicado Nominal

16 - 17 anos 0,68% 1,07 15

18 - 24 anos 16,95% 16,99 239

25 - 44 anos 43,04% 42,22 594

45 - 59 anos 25,63% 25,73 362

60 anos ou + 13,70% 14,00 197

1407
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Distritos/Bairros População 16 ou + % População % Aplicado Nominal

Setor 1 14.754 1,65 0,64 9

Setor 2 116.854 13,05 2,84 40

Setor 3 120.138 13,42 12,86 181

Setor 4 103.648 11,57 4,55 64

Setor 5 65.345 7,30 4,69 66

Setor 6 103.195 11,52 12,22 172

Setor 7 153.171 17,11 37,46 527

Setor 8 65.740 7,34 3,98 56

Setor 9 47.500 5,30 3,34 47

Setor 10 70.187 7,84 16,20 228

Setor 11 34.916 3,90 1,21 17

TOTAL 895.448 1407

(Setor 1 – Ponte Grande, Porto da Igreja e Várzea do Palácio; Setor 2 – Gopouva,
Itapegica, Jardim Vila Galvão, Torres Tibagy, Tranquilidade, Vila Augusta e Vila
Galvão; Setor 3 – Bom Clima, Cecap, Centro, Cocaia, Fátima, Macedo, Maia, Monte
Carmelo, Paraventi, São Roque, Vila Barros; Setor 4 – Cabuçu, Picanço, Vila Rio; Setor
5 – Cumbica e Aeroporto; Setor 6 – Bananal, Invernada, Tanque Grande, Taboão;
Setor 7 – Água Chata, Aracília, Bonsucesso, Itaim, Pimentas; Setor 8 – Água Azul,
Bonsucesso, Mato das Cobras, Morro Grande; Setor 9 – Bela Vista, Morros; Setor 10
– Capelinha, Fortaleza, Lavras, Sadokim, São João; Setor 11 – Presidente Dutra).



Feliz

Muito feliz

Pouco feliz

60,98%

8,88%

18,12%

11,3%

Nada feliz

Não sabe

0,72%

VOCÊ PODERIA ME 

DIZER COMO SE 

SENTE EM RELAÇÃO 

À VIDA QUE LEVA?



Ruim

Péssimo Regular

Ótimo

Bom

Não

sabe

54,23% 31,41% 7,96% 6,4%

O ATUAL PREFEITO, GUTI, COMPLETOU DOIS ANOS E MEIO À FRENTE DA 

PREFEITURA. NA SUA OPINIÃO ELE ESTÁ FAZENDO UM GOVERNO:



29,0%

4,8%
7,5% 7,3% 7,7%

18,2%

6,0% 7,3% 6,5%

1,3% 2,9% 1,5%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Não

sabe

DE 0 A 10, QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA O DESEMPENHO DO

PREFEITO GUTI NESSES DOIS ANOS E MEIO DE GOVERNO?

18,2% - Nota 5

56,3% - Notas de 0 a 4

25,5% - Notas de 6 a 10



Ele não conhece os problemas da Cidade e, 

portanto, não está trabalhando para resolvê-los

Conhece os problemas da Cidade, mas 

não está trabalhando para  resolvê-los

46%

Ele conhece os problemas da Cidade 

e está trabalhando para resolvê-los

18%

21%

15%
Ele não conhece os problemas da Cidade, 

mas está trabalhando para resolvê-los

ANALISANDO O DESEMPENHO DO PREFEITO GUTI, VOCÊ DIRIA QUE...



Não sabe

Fez o que eu esperava

Fez menos do que eu esperava

81,5%

Fez mais do que eu esperava

3,8%

9%

5,8%

VOCÊ DIRIA QUE O PREFEITO 

GUTI, NESSES DOIS ANOS E MEIO 

DE GOVERNO, FEZ PELA CIDADE...



Não sabe

Fez o que eu esperava

Fez menos do que eu esperava

84,7%

Fez mais do que eu esperava

3,6%

7,5%

4,2%

VOCÊ DIRIA QUE O PREFEITO GUTI, 

NESSES DOIS ANOS E MEIO DE 

GOVERNO, FEZ PELO SEU BAIRRO...



Ruim

Péssimo Regular

Ótimo

Bom

Não

sabe

41,79% 35,32% 15,35% 7,53%

FALTANDO POUCO MAIS DE UM ANO E MEIO PARA TERMINAR A GESTÃO,

O PREFEITO GUTI, DAQUI PRA FRENTE, NA SUA OPINIÃO, FARÁ UM GOVERNO...



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO GUTI É...

Desonesto Honesto

35,89% 34,26% 29,85%

Não sabe

Despreparado Preparado

56,72%
30,56%

12,72%

Não sabe



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO GUTI É...

Trabalha pouco Trabalha muito

69,72%

15,35%

14,93%

Não sabe

Orgulhoso Humilde

40,23% 31,34% 28,43%

Não sabe



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO GUTI É...

Simpático Antipático

39,73% 31,91% 28,36%

Não sabe

Moderno Antiquado

51,53% 24,66% 23,81%

Não sabe



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO GUTI É...

Muito inteligente Pouco inteligente

50,04%

33,05%

16,92%

Não sabe

Falso Sincero

47,05% 25,59%27,36%

Não sabe



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO GUTI É...

Respeita mais os ricos Respeita ricos e pobres

47,9%

28,71%

17,84%

Não sabe

Indeciso Decidido

56,72%

27,93%

18,83%

Não sabeRespeita mais 

os pobres

5,54%



NA SUA OPINIÃO, O PREFEITO GUTI É...

Democrático Autoritário

39,11% 36,11% 24,73%

Não sabe



Piorou

Não sabe

Não notou diferença

52,52%

Melhorou

20,26%

22,96%

1%

NA SUA OPINIÃO, EM COMPARAÇÃO COM A 

GESTÃO ANTERIOR, VOCÊ DIRIA QUE GUARULHOS, 

NA GESTÃO DO PREFEITO GUTI, MELHOROU, 

PIOROU OU NÃO NOTOU DIFERENÇA?



Não sabe

Reprova Aprova

25%69%

6%

DE MODO DIRETO, VOCÊ APROVA OU REPROVA A MANEIRA

COMO O PREFEITO GUTI ESTÁ ADMINISTRANDO A CIDADE?



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

73,63%

19,62%

1,56%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DA SAÚDE?

Ótimo/Bom

5,19%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

46,91%

35,68%

5,54%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DA EDUCAÇÃO?

Ótimo/Bom

11,87%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

54,16%

34,83%

1,71%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DA SEGURANÇA?

Ótimo/Bom

9,31%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

48,40%

32,20%

3,62%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DO TRANSPORTE?

Ótimo/Bom

15,78%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

39,80%

39,09%

1,99%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DA LIMPEZA URBANA?

Ótimo/Bom

19,12%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

52,45%

32,27%

3,27%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DE PAVIMENTAÇÃO?

Ótimo/Bom

12,01%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

39,16%

33,55%

16,13%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL?

Ótimo/Bom

11,16%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

41,51%

34,47%

10,73%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DA HABITAÇÃO?

Ótimo/Bom

13,29%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

40,30%

34,04%

10,73%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DA CULTURA?

Ótimo/Bom

14,93%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

45,27%

30,28%

8,88%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DO ESPORTE?

Ótimo/Bom

15,57%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

42,71%

35,04%

9,67%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DO MEIO AMBIENTE?

Ótimo/Bom

12,58%



Não sabe

Regular

Ruim/Péssimo

26,72%

37,88%

2,13%

DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA O DESEMPENHO

DA PREFEITURA DE GUARULHOS NA ÁREA DE ÁGUA E SANEAMENTO?

Ótimo/Bom

33,26%



7,9%

60%

7,4%
5,1% 4,2% 3,2% 2,8% 1,2% 0,9% 0,9% 0,4% 0,2% 0,1%

3,4% 2,4%

NA SUA OPINIÃO, QUAL É O 

MAIOR OU PRINCIPAL

PROBLEMA DE GUARULHOS?



7,2%

4,6%
5,6%

NA SUA OPINIÃO, QUAL ÁREA

DA PREFEITURA DE GUARULHOS

VEM TENDO UM BOM DESEMPENHO?

3,4% 3,2%3,3% 3,1% 2,1%2,4% 2,1% 1,6% 1,5% 1,4% 0,5% 0,3%

3,1%

14,2%

40,6%



7,46%

4,05%
1,71% 1,49% 1,35% 2,18%

41,96%
39,80%

Foram citados em “Outros”: Jorge Wilson; Eli Corrêa, 

Fran Corrêa, Jair Bolsonaro, Aécio Neves, Alencar 

Santana, Alex Bueno, Carlos Roberto de Campos, 

Gilberto Penido, Gileno Gomes, Jadilson Nascimento, 

Jovino Cândido, Laércio Sandes, Manuela D’Ávilla, 

Marina Silva, Rodrigo Tavares, Romeu dos Santos, 

Rômulo Ornelas, Sérgio Meneguelli e Wilson Paiva

INTENÇÃO DE VOTO

ESPONTÂNEA



32,62%

13,22%
12,22%

3,62%
2,77% 1,92% 1,78%

25,30%

6,55%

40,51%

16,20%

6,18%
3,34% 2,20% 2,06% 1,71%

16,77%

11,03%

INTENÇÃO DE VOTO

REJEIÇÃO

Cenário 1



32,20%

14,29%

10,95%

7,53%

4,19%
2,49% 1,56%

20,61%

6,18%

40,58%

14,71%

7,18%
4,62%

2,99% 2,77% 2,56%

14,43%

10,16%

INTENÇÃO DE VOTO

REJEIÇÃO

Cenário 2



19,33%

14,50%
13,57%

8,39%

5,40%

2,42% 2,20%

27,01%

7,18%

40,09%

10,45%

5,26% 4,48% 3,70% 3.34% 3,20%

18,62%

10,67%

INTENÇÃO DE VOTO

REJEIÇÃO

Cenário 3



22,53%

14,93%

8,81%

6,63% 6,18%

3,06% 2,56%

28%

7,60%

42,29%

5,33% 5,05% 4,83% 3,91% 3,48% 3,20%

19,76%

12,15%

INTENÇÃO DE VOTO

REJEIÇÃO

Cenário 4



VOTARIA PARA PREFEITO DE GUARULHOS NO CANDIDATO APOIADO PELO...

Sim Não Depende

Não sabe

Sim Não Depende

Não sabe

Sim Não Depende

Não sabe

Sim Não Depende

Não sabe

BOLSONARO

LULA

JOÃO DÓRIA

MÁRCIO FRANÇA

59,70%28,50% 8,96% 2,84%

47,48%43,85% 6,68% 1,99%

64,46%23,81% 8,10% 3,62%

62,19%20,90% 8,17% 8,74%



PARA NAVEGAR POR TODO O CONTEÚDO DA PESQUISA, ACESSE:

http://pesquisa.implantado.com.br/corporativo/login.php

login: admin@backsite.com.br

senha: badra2019

Clicar em Pesquisa, Badra, Ferramentas e  Grade (Guarulhos).

http://pesquisa.implantado.com.br/corporativo/login.php
mailto:admin@backsite.com.br

